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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA  

ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

  

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e trinta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Sessão Ordinária, sob a Presidência dos(a) Senhores(a) Deputados(a) EZEQUIEL 

FERREIRA, CRISTIANE DANTAS e NEILTON DIÓGENES, e, Secretariada pela Senhora Deputada CRISTIANE DANTAS. Presentes os(as) Senhores(as) 

Deputados(as) CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, EUDIANE MACEDO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, GUSTAVO CARVALHO, ISOLDA 

DANTAS, JOSÉ DIAS, KLEBER RODRIGUES, LUIZ EDUARDO, NEILTON DIÓGENES, NELTER QUEIROZ, TAVEIRA JÚNIOR, TEREZINHA MAIA e UBALDO 

FERNANDES; ausentes os(a) Senhores(a) Deputados(a) ADJUTO DIAS, DR. BERNARDO, DR. KERGINALDO(justificada), DIVANEIDE BASÍLIO(justificada), GALENO 

TORQUATO, GEORGE SOARES(justificada), HERMANO MORAIS(justificada), IVANILSON OLIVEIRA e TOMBA FARIAS. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, 

conforme o artigo 155 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; tendo sido publicada no Diário Oficial Eletrônico, 

APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado HERMANO MORAIS, que reconhece como de Utilidade Pública Estadual o 

Instituto Estadual de Erradicação do Trabalho Infantil, Proteção e Aprendizagem do Rio Grande do Norte(Infoca-RN), com sede e foro jurídico no Município do Natal; três 

Projetos de Lei do Deputado FRANCISCO DO PT, que reconhece como de  Utilidade Pública Estadual a Associação Martinense de Comunicação, 

com  sede  e  foro  jurídico no Município de Martins; que reconhece como de Utilidade Pública Estadual a Associação Ourobranquense de Proteção Animal, com sede e 

foro jurídico no Município de Ouro Branco; e que institui, no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Rio Grande do Norte, o "Dia Estadual das Torcidas Organizadas; 

Requerimento da Deputada CRISTIANE DANTAS, solicitando a recuperação asfáltica na RN-269, no trecho dos Municípios de Passa e Fica e Monte das Gameleiras; 

Requerimento da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, sugerindo a execução de limpeza e recuperação do canal ligando o Rio Pataxó e Lagoa da Ponta Grande, no Município 

de Ipanguaçu; Requerimento do Deputado DR. BERNARDO, reivindicando a adoção de medidas para superar a restrição de crédito imposta pelo Tesouro Nacional, em 

decorrência da nota "C" na análise de capacidade de pagamento(Capag) do Estado e a renovação do acordo de empréstimo junto ao Banco Mundial com o objetivo de 

recuperar e ampliar a malha viária; Requerimento do Deputado FRANCISCO DO PT, solicitando a reabertura da Central do Cidadão, no Município de João Câmara; 

Requerimento do Deputado NEILTON DIÓGENES, propondo a realização de Audiência Pública no Município do Apodi sob a temática: "Transposição do Rio São 

Francisco: Integração do perímetro irrigado à Microrregião da Chapada do Apodi"; Requerimento do Deputado NELTER QUEIROZ, reivindicando a implantação no Estado 

do Rio Grande do Norte, os efeitos da Resolução nº 15/2022, promulgada pelo Senado Federal, que estabelece, nos termos do artigo 155, § 6º, incisos I e II da Constituição 

Federal, a alíquota mínima de 0% para o Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores(IPVA) para veículos de duas rodas de até 170 cilindradas; dois 

Requerimentos da Deputada EUDIANE MACEDO, solicitando a recuperação asfáltica da estrada interligando a praia de Camapum ao Centro da Cidade de Macau; e a 

reforma do Completo Cultural no bairro Potengi, nesta Capital; dois Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, reivindicando o recapeamento asfáltico da RN-

051, no trecho ligando a BR-406 e a sede do Município de Poço Branco; e encaminhando ao atual Diretor do Instituto Histórico e Geográfico do Rio Grande do 

Norte(IHGRN), Senhor Ormuz Barbalho Simonetti, Voto de Congratulação pelo lançamento do livro: "O Navio dos Proscritos - Reflexões e Informações; dois 

Requerimentos da Deputada TEREZINHA MAIA, solicitando a realização de estudos para o aproveitamento das águas da bacia da barragem "Governador Iberê Ferreira 

de Souza"(Barragem de Oiticica); e estudos para regulamentar a Política Estadual de Irrigação; três Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO, solicitando a 

disponibilização de viatura policial, modelo caminhonete, para o Município de São Tomé; o recapeamento asfáltico da RN-203, no trecho da BR-226 ao Município de 

Cerro Corá; e a perfuração e instalação de poços artesianos na Comunidade Sítio Baixa do Tatu, no Município de Santa Cruz; três Requerimentos do Deputado LUIZ 

EDUARDO, solicitando a realização de estudo de viabilidade para prorrogação do prazo de pagamentos das alíquotas dos últimos noventa dias do Imposto sobre 

Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS), de Bares e Restaurantes; o reforço no policiamento ostensivo com envio de mais um veículo para a Cidade de Ceará Mirim; 

a reativação dos quatro postos policiais na Cidade de Caicó; sete Requerimentos da Deputada ISOLDA DANTAS, solicitando à limpeza do matagal da Escola Estadual 

Monsenhor Raimundo Gurgel, no bairro Lagoa do Mato; e da Escola Estadual Jerônimo Vingt Rosado Maia, localizada no  bairro  Rincão, ambas no Município de Mossoró; 

a reforma no prédio da Delegacia Especializada em Atendimento à Mulher de Caicó; a avaliação técnica e fornecimento de material para o abastecimento de água da 

Comunidade do Sítio Porção, na zona rural do Município de Martins; o afastamento das cercas que margeiam RN-269, no trecho entre os Municípios de Passa e Fica e 

Nova Cruz; a manutenção da RN-117, no trecho dos Municípios de Mossoró e Caraúbas; e a realização de convênio com a Prefeitura de Mossoró no intuito de contribuir 

com a recuperação da Passagem Molhada de Melancias, no Município de Mossoró; doze Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando a extensão da 

rede de distribuição de água para os bairros Bacurau I e Missões, no Município de Apodi; o Distrito de São Bernardo, no Município de Luís Gomes; o Distrito de Tabatinga, 

no Município de Alto do Rodrigues; para o Município de Lagoa Nova; e para atender os comerciantes que trabalham nos quiosques localizados na praça de eventos do 

Município de Martins; a execução do saneamento básico no Município de Florânia; o saneamento básico e calçamento das ruas, do Município de Lagoa Nova; a construção 

de um ramal da Adutora Monsenhor Expedito para abastecer as Comunidades de Oiticica e Telha, no Município de Ielmo Marinho; e da Adutora Boqueirão para abastecer 

a Comunidade de Lajeado,  no Município de Pedra Grande; um  ônibus escolar para atender aos estudantes do Municípios  de Galinhos; a recuperação asfáltica da RN- 
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402, no trecho da BR-406 ao Município de Galinhos; e encaminhando aos familiares da Senhora Maria Dalvanice Fernandes Freire, Voto de Pesar pelo seu falecimento; 

Comunicado dos Gabinetes: do Deputado GEORGE SOARES e da Deputada DIVANEIDE BASÍLIO, justificando as ausências do(a) Parlamentares nas Sessões dos dias 

vinte seis e vinte sete do mês atual; do Deputado DR. KERGINALDO, justificando a ausência do Parlamentar do dia vinte sete de abril ao dia quatro do mês de maio do 

ano em curso; do Deputado HERMANO MORAIS, justificando a ausência do Parlamentar na presente Sessão. À Presidência, o Deputado EZEQUIEL FERREIRA, 

anunciou com regozijo a nomeação de vinte e seis aprovados no último concurso público da Assembleia Legislativa do Rio Grande do Norte; informou a publicação das 

nomeações no Diário Oficial na próxima sexta-feira, antecipando a previsão do planejamento estratégico. Aproveitando, saudou os nomeados presentes nesta Casa 

Legislativa; em seguida, destacou a valorização dos servidores como meta da sua gestão e publicizou o avanço tecnológico e de qualificação dos servidores com apoio 

irrestrito da Mesa Diretora, tendo como recompensa o tricampeonato na União Nacional dos Legisladores e Legislativos Estaduais(Unale). Havendo ORADORES 

INSCRITOS, com a palavra, o Deputado JOSÉ DIAS teceu considerações sobre a situação econômica do Brasil; demonstrando preocupação com a realidade da 

economia, declarou a necessidade de o Governo Federal apresentar soluções para baixar a taxa de juros praticados no País. Prosseguindo criticou a declaração do 

Presidente da República, Lula da Silva por proferir ao mundo, que é impossível investir no Brasil, porque a taxa de juros é alta; desta forma, indagou o que este está 

fazendo para mudar essa realidade. Com a palavra, o Deputado GUSTAVO CARVALHO fez referência a visita de um concessionário da Central de Abastecimento do 

Rio Grande do Norte(Ceasa), externando a penalização dos empresários em virtude da ingerência do Executivo Estadual; relatando a situação pela imposição do horário 

para carga e descarga, às três horas da manhã com tolerância de apenas quinze minutos de atraso, dos produtos trazido pelos caminhões; no entanto foi mencionado 

como agravante a estrutura da malha viária do Estado, que impossibilita o tráfego. Outros problemas foram citados como a segurança no local, bem como a precariedade 

do esgotamento sanitário; após a explanação, o Orador defendeu a privatização da Ceasa destinando a venda para os concessionários; alegou a necessidade da 

diminuição do tamanho do Estado e consequentemente uma administração comprometida para solucionar a problema do ambiente inóspito. Com a palavra, o Deputado 

LUIZ EDUARDO abordou sobre a fila de pacientes à espera por cirurgias eletivas, considerando um descaso na saúde pública do Estado, ocasionando sofrimento aos 

pacientes que convivem com dores permanentes sem data provável para a realização do procedimento cirúrgico. Diante do exposto, cobrou do Governo posicionamento 

para solucionar o problema; lembrando o anúncio de um programa de distribuição de verbas para a realização de cirurgias eletivas pelo Governo Federal; e ainda, a 

publicação em Diário Oficial do Governo Estadual oficializando a proposta do Plano de diminuição das filas de cirurgias eletivas, prevendo a promoção de oito mil cirurgias 

no Rio Grande do Norte. Solicitou ao Poder Executivo a disponibilização do relatório descriminando os gastos referentes aos recursos federais destinados para tal 

finalidade, bem como o quantitativo dos procedimentos já realizados. Deu conhecimento sobre denúncia recebida de populares sobre a situação do Hospital Regional de 

Caicó, informando o agendamento de visita aquela unidade hospitalar para verificar a veracidade dos fatos. Anunciada a ORDEM DO DIA, o Deputado LUIZ EDUARDO 

justificou a apresentação de Proposituras de sua autoria, destacando a solicitação para realização de estudo de viabilidade para prorrogação do prazo de pagamentos 

das alíquotas dos últimos noventa dias do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços(ICMS), de Bares e Restaurantes, devido à crise na Segurança Pública, 

que ocasionou a queda de aproximadamente setenta por cento do número de clientes nesses estabelecimentos. Em relação aos demais Requerimentos mencionou 

nominalmente os demandantes. O Deputado UBALDO FERNANDES aproveitou para convidar a todos para participarem da Audiência Pública, na presente data no turno 

da tarde, para discutir sobre o futuro da escola no Rio Grande do Norte com segurança; citou as entidades representadas e já devidamente confirmadas. O Deputado 

NELTER QUEIROZ justificou o seu Requerimento apresentado na presente Sessão, alegando se tratar de pleito coletivo dos mototaxitas do Rio Grande do Norte. Invocou 

a legislação federal para que a Governadora possa regulamentar a isenção do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores(IPVA), em benefício aos proprietários 

de motocicletas de até cento e setenta cilindradas. Em sequência, apresentou Moção de Congratulação a população do Município de Timbaúba dos Batistas, 

especialmente as profissionais bordadeiras, que terão seus trabalhos evidenciados em série de TV no segundo semestre do ano em curso. A Deputada EUDIANE 

MACEDO deu ciência sobre o protocolo de uma solicitação à Secretaria de Saúde do Estado, pela reativação da sala de parto do Hospital Maternidade Noemia Lucena, 

no Município de João Câmara; da mesma forma, reivindicou ao Departamento de Estradas de Rodagens do Rio Grande do Norte(DER-RN), a manutenção com operação 

tapa-buracos da RN-117, no trecho dos Municípios de Martins e Serrinha dos Pintos; da RN-269, ligando os Municípios de Pedro Velho e Nova Cruz; da estrada ligando 

a Praia de Camapum ao Centro da Cidade de Macau; e propôs a Secretaria de Infraestrutura a realização de estudo técnico das estações do complexo cultural do Natal 

com intuito de reformar. O Deputado CORONEL AZEVEDO destacou o Projeto de Lei apresentado pelo Deputado FRANCISCO DO PT, tratando sobre o Dia dos 

Torcedores; observando o interresse do Líder do Governo neste segmento, convidou para somar forças pela volta das torcidas organizadas nos estádios de futebol e o 

fim da torcida única, fazendo cumprir o Estatuto do Torcedor. Não houve deliberação de Matérias. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, a Deputada TEREZINHA MAIA 

dela fez uso, inicialmente registrando as presenças dos Senhores: vice-Prefeito do Município de Extremoz, Vereador Alexandre Ramalho, suplente de Vereador Sargento 

Leite e Flauber. Em seguida, discorreu sobre o discurso recente do Gestor Municipal de São Gonçalo do Amarante; qualificou como agressivo contra a população, apesar 

de responder processo por abuso de poder e intimidação contra os servidores municipais, deixou toda população chocada pelo tom de deboche, citando o vídeo publicado 

em várias mídias sociais. Relatou a indisponibilidade de medicações nas farmácias daquele município, bem como a ausência de médicos nas Unidade de Saúde, no 

entanto, faz contrato milionário com empresa para administrar por um ano. Lamentou a falta de ética do Prefeito pelo sacasmo ao se referir ao ex-Prefeito Paulinho(in 

memoriam), faltando com respeito ao falecido. O Deputado NELTER QUEIROZ fez uso da palavra solidarizando-se com a Oradora que o anteceu, lembrando as origens 

de sua família no Município de São Fernando. Enalteceu o trabalho realizado pelo ex-Prefeito Paulo Emídio(in memoriam), esposo da Parlamentar, no Município de São 

Gonçalo do Amarante com a ajuda da Deputada TEREZINHA MAIA na condição de Secretária de Assistência Social e lamentou a postura do Prefeito atual registrado 

em vídeo. Em Aparte, a Deputada TEREZINHA MAIA exclareceu que não exerceu a pasta da Assistência Social, em tempo, declarou sua participação como voluntária 

pelo bem comum dos cidadãos São-gonçalense. Aproveitando anunciou para o mês de junho do ano atual, o início de produção de lives, sendo a primeira a ser realizada 

na Cidade de São Gonçalo, quando vai mostrar para a população todas as obras e projetos deixados pelo ex-Prefeito Paulinho. O Orador retomou seu pronunciamento 

declarando seu apoio a Parlamentar e a população daquele município. Logo após, fez referência a situação das estradas do Rio Grande do Norte, apesar do anúncio de 

recuperação pela Governadora Fátima Bezerra,  observou a deterioração,  enquanto governistas em visita aos municípios justificam  mencionando o processo licitatório 

como o fator impeditivo; no entanto, a população não acredita nessa retórica. Concluindo convidou o Ministério Público para tomar providências, a fim de evitar acidentes  
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e danos aos veículos devido a grande quantidade de burracos nas rodovias estaduais. No exercício da Presidência, o Deputado NEILTON DIÓGENES solidarizou-se 

com a Deputada TEREZINHA MAIA no tocante a ingratidão do atual Prefeito de São Gonçalo do Amarante com o ex-Prefeito Paulo Emídio(in memoriam); declarando 

em seguida, o reconhecimento daquela população, quando elegeu a esposa para o mandato atual. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, a 

Deputada CRISTIANE DANTAS dela fez uso abordando sobre a minuta de um Decreto Governamental, que visa taxar a água bruta. Criticou a decissão do Governo, 

alegando se tratar da cobrança de mais um imposto, que atingirá do pequeno agricultor às indústrias, projetos de irrigação e empresas de água mineral; destacou o maior 

prejuízo para o agricultor que tem um poço para alimentar o seu pequeno rebanho e será taxado. A Oradora anunciou a realização de Audiência Pública com a intenção 

de reunir os representantes do Governo e demais órgãos envolvidos para debater e se possível sensibilizar o Governo para desistir da medida e aproveitou para convidar 

a todos para participarem. Concluindo, deu conhecimento sobre a ação protocolada na justiça pelo Partido Solidariedade sobre o projeto de correção da inflação ao 

Fundo de Garantia do Tempo de Serviço(FGTS), agendada pelo Supremo Tribunal Federal para ser votada na presente data. Parabenizou todos os trabalhadores pelo 

seu dia na próxima segunda-feira, e as empregadas domésticas pelo dia atual destinado a categoria, enaltecendo a rede de apoio dos lares. No exercício da Presidência, 

o Deputado NEILTON DIÓGENES anunciou a Pauta da Sessão seguinte: Requerimento nº 1019/2023, do Deputado TAVEIRA JÚNIOR, sugerindo a realização de Sessão 

Solene em homenagem aos cento e cinquenta anos Santos Dumont, Patrono da Aeronáutica, celebrado em 20 de julho de 2023; Projeto de Lei nº 364/2019, do Deputado 

UBALDO FERNANDES, institui o Programa de Assistência ao Idoso no Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 100/2020, do Deputado 

UBALDO FERNANDES, que institui a Campanha de Racionalização do Consumo da Água; Projeto de Lei nº 352/2021, do Deputado UBALDO FERNANDES, que institui 

no Calendário Oficial do Estado do Rio Grande do Norte, o Dia Estadual do Maqueiro; e Projeto de Lei nº 369/2019, do Deputado UBALDO FERNANDES, que dispõe 

sobre a garantia de informação ao idoso acerca do seu direito de manter acompanhante no período em que estiver internado ou em observação em hospital no âmbito 

do Estado do Rio Grande do Norte. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram quinze Senhores(as) Parlamentares, 

convocando outra Ordinária a próxima terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Célia Maria Marinho Carneiro da Câmara, Analista Legislativo, 

matrícula 119.371-6, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada.   

Presidente  

1º Secretário 

 

 

DEPUTADO DR. KERGINALDO - PSDB 

PROJETO DE LEI Nº 218/2023 

PROCESSO Nº 2163/2023 

  

Fica reconhecida como de utilidade pública a entidade que especifica, e dá 

outras providências. 

  

A GOVERNADORA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei: 

  

Art. 1° Fica reconhecida como de utilidade pública estadual a Associação Clube Desportivo SIAP GOLDEN, com sede e foro jurídico no município de Natal/RN. 

  

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

  

Gabinete do Deputado Dr. Kerginaldo, Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, Natal, Rio Grande do Norte, 5 

de junho de 2023. 

Deputado Dr. Kerginaldo 

 

 JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 218/2023 E PROCESSO Nº 2163/2023. 

  

O presente Projeto de Lei Legislativo visa reconhecer a ASSOCIAÇÃO CLUBE DESPORTIVO SIAP GOLDEN, com sede na Rua Machado de Assis, 1349 - 

Alecrim, na cidade de Natal, Estado do Rio Grande do Norte, CNPJ sob o nº 47.124.644/0001-55, como de utilidade pública estadual pelos relevantes serviços prestados 

à sociedade norte-rio-grandense. 

  

A ASSOCIAÇÃO CLUBE DESPORTIVO SIAP GOLDEN é uma entidade sem fins econômicos e lucrativos, de caráter social e desportivo, voltada à prestação 

de serviços esportivos, culturais e cívicos, fundada em 2022, na cidade de Natal, estado do Rio Grande do Norte, hoje, popularmente conhecida por "Clube Desportivo 

Siap Golden", que atende dezenas de adolescentes que buscam praticar esportes e ter momentos de lazer e práticas esportivas, tendo, inclusive, alcançado resultados 

a nível nacional, cito o 2º lugar, na categoria sub- 13, da Taça Brasil de Clubes, promovida pela CBFS. 

 

Pelo exposto, e na certeza da melhoria da qualidade de vida que esta proposição trará à população, conto com o apoio dos nobres pares para aprovação 

desta matéria. 

  Deputado Dr. Kerginaldo 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 1757/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2308/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ANA CECILIA DE ARAUJO PEREIRA do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1758/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2307/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR CARLOS EDUARDO CAMARA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1759/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2305/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR BRUNO GURGEL DE FARIA DINIZ do cargo em comissão de ASSESSOR ESPECIAL I, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1760/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2308/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR LUIZA ANALIA PEREIRA FERREIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro 

de 2017, decorrente da exoneração de ANA CECILIA DE ARAUJO PEREIRA, ocorrida em 21/06/2023, pelo Ato n.º 1757/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1761/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2307/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR GABRIELA AZEVEDO VARELA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de CARLOS EDUARDO CAMARA, ocorrida em 21/06/2023, pelo Ato n.º 1758/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1762/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2305/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIA DAS GRACAS GURGEL DE FARIA DINIZ para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL I do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de 

dezembro de 2017, decorrente da exoneração de BRUNO GURGEL DE FARIA DINIZ, ocorrida em 21/06/2023, pelo Ato n.º 1759/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1763/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2304/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR JEFFERSON MATHEUS DE ARAUJO MEDEIROS do cargo em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1764/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2303/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR LEONARDO ARAUJO NOBREGA do cargo em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1765/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2302/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR GRACIELE SILVANA MEDEIROS SILVA DE MORAIS do cargo em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1766/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2301/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR KALLINE LIGIA GOMES DE MEDEIROS FERREIRA do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1767/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2304/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR LEONARDO ARAUJO NOBREGA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 2011, 

transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de JEFFERSON MATHEUS 

DE ARAUJO MEDEIROS, ocorrida em 21/06/2023, pelo Ato n.º 1763/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1768/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2303/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR JEFFERSON MATHEUS DE ARAUJO MEDEIROS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 

de junho de 2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de 

LEONARDO ARAUJO NOBREGA, ocorrida em 21/06/2023, pelo Ato n.º 1764/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1769/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2302/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR KALLINE LIGIA GOMES DE MEDEIROS FERREIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho 

de 2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de GRACIELE 

SILVANA MEDEIROS SILVA DE MORAIS, ocorrida em 21/06/2023, pelo Ato n.º 1765/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1770/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 2301/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR GRACIELE SILVANA MEDEIROS SILVA DE MORAIS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, 

de 14 de dezembro de 2017, decorrente da exoneração de KALLINE LIGIA GOMES DE MEDEIROS FERREIRA, ocorrida em 21/06/2023, pelo Ato n.º 1766/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 128/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o que dispõe o art. 1º da Resolução nº 014, de 22 de outubro de 2015, que disciplina a concessão, a indenização, o parcelamento e o pagamento 

da remuneração de férias dos servidores do Quadro de Apoio de Serviços auxiliares da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º - Conceder aos servidores relacionados no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencentes ao Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, férias regulamentares correspondentes ao mês de julho de 2023, referente ao período aquisitivo de 2022/2023. 

 

Art. 2º - Determinar à Coordenadoria de Gestão de Pessoas as providências necessárias ao cumprimento desta Portaria.  

 

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 21 de junho 

de 2023. 

 
PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 

Diretor Administrativo e Financeiro 
 
 

PORTARIA Nº 128/2023 – DIAF 

ANEXO ÚNICO 

Seq. Servidor Matrícula 

1 ADRIANA COSTA DE SOUZA MARTINS CAMARA 157.418-3 

2 ALEXANDRA KARLA DE SOUZA 203.558-8 

3 ANDRE LUIZ GALVAO E SILVA 206.872-9 

4 ANDRE MENEZES DE LIMA 207.779-5 

5 ANTONIO MARCOS VASCONCELOS DE OLIVEIRA 200.891-2 

6 ATILANDIA TEIXEIRA DE OLIVEIRA 208.010-9 

7 BRUNO MARIZ LOBO 206.175-9 

8 CELSO LISBOA NETO 208.628-0 

9 CHRISTIANNY FERREIRA DE MORAIS FONSECA 208.266-7 

10 CLAUDIA SIMONETTI MARINHO DE FARIAS 204.920-1 

11 DARY DE ASSIS DANTAS FILHO 202.417-9 

12 DIOGO MELQUIADES SILVA DE SOUSA 202.931-6 

13 EDNA MARIA DINIZ DE OLIVEIRA 201.239-1 

14 EDUARDO ALMEIDA MACHADO 207.186-0 

15 ENRICO BARBALHO SIMONETTI MACEDO 202.475-6 

16 ERICK BATISTA SANTOS 208.813-4 

17 FABRICIO BRUNO SILVA DE OLIVEIRA 207.640-3 

18 FERNANDA REVOREDO FAGUNDES TARGINO 206.121-0 

19 FERNANDO ANTONIO MELO ROCHA 203.678-9 



 

 
 
 
 

 

     12 
 

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Quinta-feira, 22 de Junho de 2023 – Ano VI – nº 1105 

20 FLAVIO NESTOR DANTAS MARINHO 66.942-3 

21 FRANCISCO DE LIRA E SILVA 90.146-6 

22 FRANCISCO HELIO DO NASCIMENTO LOPES 202.070-0 

23 FRANCISCO MARQUES DE ARAUJO 208.868-1 

24 GARIBALDO PEREIRA DE LIMA 205.921-5 

25 GEORGIA SOUZA MOTTA 208.855-0 

26 HAMURABI DE MEDEIROS ARAUJO 207.326-9 

27 HERIBERTO DE MOURA MARTINS 1.698-5 

28 IGARA RAIANE DA SILVA DIAS 207.655-1 

29 JOAO EUFRAZIO DE MEDEIROS NETO 205.956-8 

30 JOSE DE ANCHIETA JACOME 204.452-8 

31 JOSE DIAS DE SOUZA MARTINS 90.189-0 

32 JOYCE ELLEN ANIZIO DOS SANTOS 208.866-5 

33 JULIA LEITE CASTRO 205.772-7 

34 JULIANA CELLI ARAUJO DE MELO 205.346-2 

35 JULIANA FAGUNDES DE SOUZA PINHEIRO PEREIRA 208.308-6 

36 JULIO CESAR MOREIRA PINHEIRO 205.639-9 

37 KAIO MAX MARQUES DE MEDEIROS 207.127-4 

38 KARIM SUELLY MELO DE OLIVEIRA 208.556-9 

39 LOURDES THAIS DE CARVALHO SANTOS 207.713-2 

40 LUCIANA DA MOTA FERNANDES 201.847-0 

41 MAGNUS AUGUSTO MEDEIROS FERNANDES 90.051-6 

42 MARCELO ESCOSSIA DE MELO 158.647-5 

43 MARCIO EUFLAUSINO DE LIMA 208.183-0 

44 MARCIO JOSE SA DANTAS LUZ 203.499-9 

45 MARCO ANTONIO BERTOLDO DA COSTA 202.666-0 

46 MARCONI RIBEIRO LIRA 208.418-0 

47 MARCOS ANTONIO DE MELO VIANA 207.546-6 

48 MARCOS EVANGELISTA FERNANDES DE LIMA 90.112-1 

49 MARGARETE CABRAL DE OLIVEIRA MENEZES 207.291-2 

50 MEIRIANE MOREIRA LEAO PAGNONCELLI 204.633-4 

51 NADJA MARIA MELO DE SOUZA RODRIGUES REBOUCAS 201.226-0 

52 NAIARA JANAINA CABRAL PEREIRA 208.645-0 

53 OSEAS BARBOSA DE MOURA 77.233-0 

54 PEDRO MIGUEL DA COSTA FILHO 201.002-0 

55 RUI LOPES BARBOSA 204.742-0 

56 SERGIO DOS SANTOS CHAVES 208.857-6 

57 SHEYLA ROBERTA ALVES LOPES 206.337-9 

58 SUZANA BARBOSA GUNDIM DE ARAUJO 205.756-5 

59 THAISA FERNANDA DE BRITO GALVAO 200.901-3 

60 VERALUCIA SALES DA COSTA 208.247-0 
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61 VICTOR LOUVAIN MONTEIRO ARAUJO 207.382-0 

62 WASHINGTON RODRIGUES DA SILVA 202.884-0 

63 WENDELL THALLES MACENA DE ARAUJO 208.845-2 

64 ZAIRA MARIA DA COSTA 208.755-3 

 

 
 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO TERMO DECLARATÓRIO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 045/2023 - PROCESSO Nº 2022/2023 

 

OBJETO: Contratação do docente DIEGO MENDES SILVA para ministrar 01(uma) Palestra Profissional: "7 HÁBITOS DA PESSOA DE SUCESSO", na sede da Escola 

da Assembleia. 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE. 

CONTRATADO: DIEGO MENDES SILVA - CPF: 98*.***.***-15. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Art. 25, II, da Lei Federal nº. 8.666/1993. 

VALOR TOTAL:  R$ 480,00 (quatrocentos e oitenta reais). 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 3009 - Ação: 402701 - Natureza da Despesa: 3.3.90.36 - Fonte: 0500. 

DATA DE ASSINATURA: 16/06/2023. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 

Augusto Carlos Garcia de Viveiros - Diretor Geral. 

Ratificado por:  EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA - Presidente. 

 

 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

COMUNICADO 

Processo Administrativo nº 1.338/2023 

Pregão Eletrônico - 022/2023 

UASG: 926697 

  

O pregoeiro comunica aos interessados a correção da publicação do aviso de licitação publicados nos Diário Oficial do RN nº 15.450, e Diário Oficial Eletrônico da ALERN 

nº 1104, ambos do dia 21/06/2023. Onde se lê: "a sessão pública se dará às 9h (nove horas) - (horário de Brasília), dia 06 de junho de 2023", leia-se "a sessão pública 

se dará às 9h (nove horas) - (horário de Brasília), dia 06 de julho de 2023". 

  

Natal, 21 de junho de 2023. 

 

Thiago Antunes Bezerra 
Pregoeiro - AL/RN 
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